

行业资讯

祛痘!你还在苦恼吗?

只需9元祛痘无烦恼!



祛痘专家:秦媛主任

你有以下情况吗?

- 1.用了许多祛痘产品一直没好
- 2.多次去医院治疗也没有效果
- 3.反反复复治疗失去了信心
- 4.因为长痘错过了许多机会……

如果你有这些情况就赶紧到烟台佐康专业祛痘中心(旗舰店)来彻底解决痘痘的烦恼吧。

祛痘专家秦媛店长说:目前,她家采用佐康祛痘系列的清、调、修、补、四效合一祛痘

技术是最科学的祛痘方法,能根据痘痘患者的长痘时间,治疗经历,皮肤状态,调整每人一方的治疗方案,不管多严重的痘痘,只要痘友积极配合治疗,二十天左右,都能彻底治好。当次见效,签约包治,治不好全额退款。

治疗一定要到祛痘技术成熟的机构!

据了解,烟台开发区佐康专业祛痘分店,是专业威

的祛痘连锁机构,祛痘技术成熟精湛,专治反复治疗失败的重度痤疮患者。芝罘区清颜专业祛痘总店落户烟台5年来,已为数千名痘友解除烦恼。长痘的朋友一定要看准:

烟台市内目前只有开发区海诺大厦1315室佐康专业祛痘店和芝罘区第一大道1106-2室清颜专业祛痘店,如有雷同或近似店名,纯属假冒。

- 1.新顾客免费检查皮肤情况,确诊类型,免费定制治疗方案。
- 2.新顾客即刻体验9元团购,可享受130元单次治疗一次,电话预约有效,每人只限购买2次。直接包治可按程度起价签约。(只限开发区佐康店)
- 3.新老顾客购买产品可享受特价优惠,详情咨询店内。

芝罘区清颜店:6263931 芝罘区第一大道

- 大厦1106-2室(大润发南门西行50米)
开发区佐康店:6398791 开发区海诺大厦1315室(长江路彩云城得胜商城南门正对面)
烟台网站:www.yantaiqudou.com
蓬莱佐康店:5950297
海阳佐康店:13723971956
公司网站:www.zkqudou.com
全国加盟咨询:18604606080 张经理

五周年店庆

6月优惠如下

减肥瘦身

全息汽雾脊疗——产后恢复 全面呵护

专刊记者 朱桂杰

什么是产后恢复?很多人片面地理解成妊娠纹的恢复以及产后减肥,其实这是很片面的。

近日,记者来到位于阳光100B座1008室,采访了美丽妈妈产后恢复的崔静经理。初见崔静,给记者的印象,她温文尔雅,身材匀称,气色红润,不时微笑。当她告诉记者,她的宝宝已经快10个月了,让记者大跌眼镜。要是她不说,任谁也看不出来,她已经有宝宝了。她说,当初一出月子,就是她自己照顾宝宝,非常劳累,胳膊、腰经常疼,脸色由于生产、产后气血两亏而蜡黄,身材也臃肿了好多。这时,她选择了产后修复,没想到,她还没有进行减肥项目,就只是进行了一下体质调理,就瘦了10斤,并且脸色也红润起来了。

崔丽说,新妈妈因照顾宝宝时经常低头,哺乳的姿势及哺乳时肩颈的长期负重,容易导致神经和肌肉过度紧张和僵直,更会加重对颈椎、腰椎、腕关节的伤害。美丽妈妈全息汽雾脊疗主要针对头部舒压、颈椎腰椎护理以及腕关节的养护问题,进行治疗。

头部舒压

特别针对产后人群,并根据人体差异,美丽妈妈产后恢复中心采用独创头部按摩复合手法,遵循人体经络走法,结合头部穴位特征,针对相应部位循环点穴,有效缓解脑疲劳,舒缓昏沉、紧张、压抑的感觉,促进血液循环,改善新陈代谢,提高睡眠质量,增强抵抗力。

颈椎腰椎护理

该中心通过独家手法,有效缓解颈部肌肉酸痛、韧带痉挛、紧张的状态。

腕关节养护

该中心通过穴位透皮给药技术,解决由于孕产期母体气血虚弱,筋骨失养,寒湿滞留,关节静脉回流无力引起的手腕肿胀、疼痛、困重、发麻、痉挛等问题,达到养血柔筋的功效。

最后,崔静提醒各位妈妈,针对自己带孩子过度劳

累而产生关节疼痛或者颈椎疼痛的妈妈一定要尽早做关节养护和脊柱疗法!以自己为例,她就是8个月的时候肘关节累坏了,疼的晚上睡不着觉。“我们中心的全息脊柱气雾疗法做完以后从头热到脚,全身通畅,我20多年严重的含胸驼背居然彻底直起来了!朋友都说我变了个人,简直太不可思议了!”崔静迫不及待地想向广大妈妈们分享自己的产后恢复经验。



美发沙龙

护发素怎么用

才能让头发更柔顺



勿全头使用护发素

油性头发人群在使用护发素时,只需要在头发干燥的地方使用,针对局部就可以,不需要全部头发使用。

干燥发质

正确选用护发素

干燥发质不需使用含有高蛋白的特效护发素,选用一般的清洗护发素即可。

区分免洗护发素和营养护发素

免洗护发素只拥有抗静电功能,只能对其头发表面形成保护,无法深入保护头发,营养不能进入发根。所以洗头时记得使用营养护发素。

护发素一定要冲干净

护发素内的化学物质与空气接触后,会造成头皮堵塞导致头皮屑的产生。在清洁头发之后,一定要将护发素清洗干净。

香氛物语

妙用香水给人纤细错觉

香水依香料基调系统的不同,有的闻起来给人丰满、轻柔感,有的给人稳重、硬朗的印象,有的给人直线形象,有的则会让人联想起玲珑浮凸的曲线,塑造完全不同的风格。所以说,香水让人体披上一层看不见的“衣服”,巧妙地改善了形态。

香水能激发记忆,增进联想,可通过人的嗅觉系统,直接传达某些信息到脑部神经中枢,再由脑部反射出来某种

物质。

香水本身味道不可太甜,而且需要有重点香味。绿香调或中性的香味就很适合,这类青草味香水,不仅闻起来清爽,还会令人联想起清淡的香槟酒。闻到这种味道,脑海中自然地浮现出像模特儿般纤柔轻巧的身段。若想散发出女人味,突出玲珑的体态,可选择柑苔调的香水。这种香水可叫人产生丰满兼苗条适度的印象,散发出浓浓的性感力。

